Bonsoir Jean Claude,
 
Comme d'habitude, ma synthèse de notre participation à cette dernière sortie.
[bookmark: _GoBack] 
Les routes : trés bien, la météo y est pour beaucoup et si tu a la possibilité d'user de ton influence pour notre prochain week end, je t'en serais reconnaissant.
 
Le rythme : impeccable, nous avions un peu de rab pour la première étape et si nous avions été dans ta tête pour la seconde sur la D157, nous aurions été parfait en temps.
 
Les astuces : bien et certaines assez perturbantes pour ma navigatrice qui n'avait pas été présente à la formation que tu avais proposé. Mais comme j'y étais, on s'en est sorti.
 
Le RB : 
- la case miroir des fèches ne sert pas à grand chose à part peut être perturber les plus novices, 
- la carte muette n'est pas pareille sur la correction, mais apparemment rien de grave,
- le damier, j'ai oublié qu'il n'y avait que 60 secondes dans 1 minute et je l'ai recommencé pour passer au bon endroit (km en +),
- au départ de la seconde étape, un métré n'est pas juste sur la case 10 mais sans importance,
- la commode, ha la commode, elle a 2 entrées possibles sur la seconde ligne et il faut tester les 2 pour savoir laquelle est la vrai (km en +),
- à St Amé, les cases 54 et 55 ne figurent pas sur ton corrigé et c'est pareil, la 54 nous dit d'en négliger 1 à gauche, la 55 nous dit d'en négliger 2 à gauche à 430 ml sauf que c'est à 40ml et après ça ne correspond plus, on l'a fait 2 fois pour comprendre (km en +),
- ta carto frontière je ne suis pas d'accord avec ta correction, aux mortes, la frontière coupe le pont et on doit donc rester sur la route fraichement circulable à droite de la voie rapide, pareil pour la boucle proposée au pied des fèches coupée par la frontière et le rond point de la demoiselle n'est pas complet sur la carto donc je n'en fais pas le tour (par contre, fallait il faire le tour de tous les ronds points comme tu le dis ou seulement sur celui de la demoiselle comme le correctif ?)
- Je passerai sur le piège de la D157 qui m'a fais faire 20 km de trop (je l'ai encore en travers de la gorge ).
 
L'ambiance : trés bien, belle organisation comme d'habitude et peu d'erreurs (quoique...). Les mauvais coucheurs n'ont qu'à aller essayer de voir ailleurs pour faire des promenades.
 
Les pauses et le repas bien, même si j'ai trouvé la pause de Gerardmer un peu à la bonne heure et avec un départ "comme on veut".
 
Enfin, félicite toute ton équipe pour cette belle organisation qui, on le sent, est sur des bons rails (peut être en ont ils enfin assez de prendre du 44 au train...) et bien rôdée maintenant.
 
Encore merci pour cette belle sortie qui nous a fait du bien et ou madame à bien cru que je lui ferais le coup de la panne au retour (trop de km ont failli avoir raison de mon plein).
 
A trés bientôt sous d'autres cieux et d'autres routes
Patrice et Isabelle

